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ATA  DA  88ª  REUNIÃO  DO  COLEGIADO  DO  CURSO  DE  GRADUAÇÃO  EM

ENGENHARIA MECATRÔNICA DO CEFET- MG CAMPUS DIVINÓPOLIS

Às nove horas do dia quinze de março de junho de dois mil e vinte e um, após verificação de

quórum, teve início a octogésima oitava reunião do Colegiado do Curso de Graduação em

Engenharia  Mecatrônica  do  Centro  Federal  de  Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais,

campus Divinópolis, sob a presidência do Sub Coordenador de Curso, professor Alan Mendes

Marotta e com a presença dos conselheiros: professores Lucas Silva de Oliveira , Lúcio Flávio

Santos Patrício, que permaneceu somente até a chegada do professor Luís Filipe, membro

titular  do  colegiado,  Ralney  Nogueira  de  Faria,  Luís  Filipe  Pereira  Silva,  Fábio  Lacerda

Resende e Silva, Alberto Pena Lara e o aluno Nathan Phillipe Almeida Mendes representante

dos  discentes  para  a  discussão  da  seguinte  pauta:  1)  Convalidação  das  Resoluções

referentes  às  disciplinas  de  primeira  oferta,  aprovadas  Ad  referendum  pelo

Coordenador  do  Curso;  2)  Revisão  da  Resolução  CGEM  01/2018,  que  aprova  os

Critérios de Seleção para Reopção, Transferência Externa e Obtenção de Novo Título,

no  âmbito  do  Curso  de  Engenharia  Mecatrônica  do  CEFET-MG;  3)  Indicação  dos

coordenadores de eixo.  O vice presidente do Colegiado, professor Alan Mendes Marotta,

iniciou  a  reunião  cumprimentando  e  agradecendo  a  presença  de  todos.  Após  a  leitura  e

aprovação do ponto de pauta, professor Alan passou ao item 1, O coordenador do Curso

professor Marlon Antônio Pinheiro, aprovou ad referendum o plano das disciplinas Tópicos

Especiais  em  Estruturas  e  Dinâmica  -  Ferramentas  de  Qualidade,  Segurança  e  Gestão

Aplicadas  em  Sistemas  de  Manutenção,  apresentada  pelo  Professor  Lúcio  Flávio  Santos

Patrício  e  a  disciplina  Tópicos  Especiais  em  Circuitos  Elétricos  -  Circuitos  Magnéticos  e

Circuitos  Ressoantes,  apresentada  pelo  professor  João  Carlos  de  Oliveira,  e  o  colegiado

decide aprovar a disciplina apresentada pelo Professor Lúcio por seis votos favoráveis e uma

abstenção a saber: do professor Lúcio Flávio Santos Patrício, quanto à disciplina oferecida

pelo Professor João Carlos, o Colegiado reprovou a disciplina por seis votos e uma abstenção

a saber: do Professor Lúcio Flávio Santos Patrício, e sugeriu que modifique o plano, focando

em manutenção, sob pena de não abrir a disciplina. Seguindo para o item dois, o colegiado

decidiu por unanimidade por dividir a resolução em dois grupos para que seja feita a revisão

da Resolução CGEM 01/2018. Grupo um ficará com os professores Fábio, Lucas e Ralney que

farão a revisão dos capítulos um e dois e o tema reingresso. O Segundo grupo, formado pelos

professores Alan, Alberto e Luís, revisarão os demais capítulos. Partindo para o último item,

professor Alan informou que foi encaminhado por e-mail uma solicitação aos coordenadores

de  eixo  atuais,  para  que  se  manifestassem  quanto  ao  interesse  de  permanecer  na

coordenação do eixo ou a indicação de professor para a substituição. A coordenação obteve o

retorno de sete dos oito eixos solicitados, sendo que o colegiado aprovou todas as sugestões

conforme segue: Circuitos Elétricos e Eletrônicos, permanece com o professor João Carlos de

Oliveira; Modelagem e Controle de Processos, também permanece com o professor Valter

Júnior  de  Souza  Leite;  Eixo  de  Projeto  e  Automação:  Luiz  Cláudio  Oliveira;  Materiais  e

Processo de Fabricação: passa ao professor Cláudio Parreira Lopes ; Termofluidos ficará sob



a coordenação do professor Ralney Nogueira de Faria, eixo de Estruturas e Dinâmica: passa

ao professor Juliano de Barros Veloso e Lima e o Eixo Práticas Profissionais e Integração

Curricular,  passará  para  a  coordenação  do  Professor  Lúcio  Flávio  Santos  Patrício.  Nada

havendo  mais  a  tratar,  às  dez  horas  e  quinze  minutos,  professor  Alan  Mendes  Marotta

encerrou a reunião agradecendo a presença de todos. Do que se tratou, para constar,  foi

lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada por todos os presentes e por

mim, Paula Campolina Gomes. Divinópolis, 15 de março de 2021.
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